Входной мониторинг в 10 классе профиль


Вариант 2

 Часть 1

1. Сколько бит информации содержится в сообщении объемом половина килобайта?

a. 4064

b. 4096

c. 256

d. 500

2. Три школьника, Миша, Коля и Сергей, остававшиеся в классе на перемене, были вызваны к директору по поводу разбитого в это время окна в кабинете. На вопрос директора о том, кто это сделал, мальчики ответили следующее:

Миша: «Я не бил окно, и Коля тоже…»

Коля: «Миша не разбивал окно, это Сергей разбил футбольным мячом!»

Сергей: «Я не делал этого, стекло разбил Миша». 

Стало известно, что один из ребят сказал чистую правду, второй в одной части заявления соврал, а другое его высказывание истинно, а третий оба факта исказил. Зная это, директор смог докопаться до истины. Кто разбил стекло в классе? 
a. Миша
b. Коля
c. Сергей

d. директор

3. Чему будет равно значение, вычисленное по формуле: 
=ИЛИ(И(A1>-7;A1<7);ИЛИ(C1<0;C1>22)), если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.

a. ИСТИНА

b. ЛОЖЬ

c. 7
d. 1
4. В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными станциями. Укажите схему, соответствующую таблице.
	
	A
	B
	C
	D
	E

	A
	
	
	3
	1
	

	B
	
	
	4
	
	1

	C
	3
	4
	
	
	2

	D
	1
	
	
	
	

	E
	
	1
	2
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5. Девочка заменила каждую букву своего имени ее номером в алфавите. Получилось 201141181. Как зовут девочку?

a. Алёна;



b. Елена;


c. Наташа;

d. Тамара;


6. Файл Primer.txt находится на диске А:. Путь к этому файлу: \ Text\Matem\ Alg\. Каково полное имя файла?

a. A: \ Text\Matem\Primer.txt

b. A: \ Text\Matem\Alg

c. A: \Primer.txt\Text\Matem\Alg\

d. A: \ Text\Matem\Alg\Primer.txt

7. Укажите минимальный объем памяти ( в байтах) достаточный для хранения любого растрового изображения размером 8х32 пикселей, если известно, что в изображении используется палитра из 256 цветов. Саму палитру хранить не нужно.

a. 128

b. 256

c. 512

d. 1024.

8. В процессе преобразования графического файла количество цветов уменьшилось с 4096 до 64. Во сколько раз уменьшится размер файла?

a. в 2 раза;

b. в 4 раза;

c. в 8 раз;

d. в 16 раз;

9. Алгоритм называется циклическим, если:
a. он составлен так, что его выполнение предполагает многократное повторение одних и тех же действий;
b. последовательность выполнения его команд за​ висит от истинности тех или иных условий;
c. его команды выполняются в порядке их естественного следования друг за другом независимо от каких-либо условий;
d. он включает в себя вспомогательный алгоритм.
Часть 2
10. Сколько байт информации содержит сообщение объемом 1,5 Кбайт? В ответе укажите одно число. 
11. Определите значение переменной с после выполнения фрагмента алгоритма:


[image: image1]
В ответе укажите одно число — значение переменной с. 
12. В алгоритме, записанном ниже, используются целочисленные переменные a и b. Определите значение переменной а после исполнения данного алгоритма:

a:=6
b:=4+2*a
a:=b/2*a
13. Дан фрагмент базы данных, содержащей сведения о тестировании обучающихся школ одного из райнов:
	№ п/п 
	Фамилия 
	Пол 
	Возраст 
	Школа 

	1 
	Иванов 
	м 
	14
	1 

	5 
	Быкова 
	ж 
	17 
	23

	2 
	Соломченко 
	ж 
	17 
	27 

	3 
	Панжуков 
	м 
	15 
	72 

	6 
	Калядин
	м 
	16 
	72 

	4 
	Сергеев 
	м 
	14 
	95 


Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию «(пол = ‘м’) и (возраст>15) или (пол = ‘ж’)? В ответе укажите одно число — искомое количество записей.
14. Дан фрагмент электронной таблицы
Каким будет содержимое ячейки С3, если в нее скопировать содержимое ячейки С2 
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В ответе укажите содержимое ячейки (формулу)

15. Даны два фрагмента текста:
	Информация – это содержание сообщения, сигнала, памяти, а также сведения, содержащиеся в сообщении, сигнале, памяти. Информационные процессы, то есть процессы передачи, хранения и обработки информации, всегда играли важную роль в жизни общества.¶
Люди обмениваются устными сообщениями, записками, посланиями. Они передают друг другу просьбы, приказы, отчеты о проведенной работе, описи имущества; публикуют рекламные объявления и научные статьи; хранят старые письма и документы; долго размышляют над полученными известиями или немедленно кидаются выполнять указания начальства. Все это – информационные процессы.¶

	Информатика в обществе.¶
Мир сейчас находится на пороге информационного общества. Все большую роль играют системы накопления, обработки, распространения, хранения и защиты информации. Информация становится товаром, имеющим большую ценность.¶
Вовремя полученная информация и верно принятое решение обеспечивают прибыль. Организации, заинтересованные в людях, профессионально пользующих компьютеры. Объемы информации так велики, что человек, не владеющий современными средствами обработки информации, становится неконкурентоспособным на рынке труда.¶


Какие из перечисленных ниже свойств символов и абзацев различаются для левого и правого фрагментов текстов? 
В ответе перечислите номера различающихся свойств в порядке возрастания, например, 126. 
1) начертание шрифта (прямое, курсивное) 
2) насыщенность шрифта (светлый, полужирный, жирный) 
3) размер шрифта 
4) межстрочный интервал 
5) величина абзацного отступа 
6) величина дополнительного вертикального интервала между абзацами 
7) выравнивание строк (по левому краю, по правому краю, по центру, по ширине)
16. У исполнителя Калькулятор две команды, которым присвоены номера:
1. прибавь 2,
2. умножь на 3.
Выполняя первую из них, Калькулятор прибавляет к числу на экране 2, а выполняя вторую, утраивает его. Запишите порядок команд в программе получения из 0 числа 28, содержащей не более 6 команд, указывая лишь номера команд. Например, программа 21211 – это программа:
умножь на 2
прибавь 2
умножь на 3
прибавь 2
прибавь 2,
которая преобразует число 1 в 19.
Если таких алгоритмов более одного, то запишите любой из них. 
17. Модем передаёт информацию со скоростью 28800 бит/с. За сколько секунд он сможет передать 2 стра​ницы текста (3,5 Мбайт)?

18. Записано 7 строк, каждая имеет свой номер – от «0»- до «6».
В начальный момент в строке записана цифра 0 (ноль). На каждом из последующих 6 шагов выполняется следующая операция: в очередную строку записывается удвоенная предыдушая строка, а в конец строки приписывается очередная цифра (на i-м шаге приписывается цифра i).

Для удобства в скобках пишется номер строки (начиная с 0). 
Ниже показаны первые строки, сформированные по описанному правилу:

(0)
0

(1)
001

(2)
0010012

(3)
001001200100123

Какая цифра стоит в последней строке на 123-м месте (считая слева направо)? 

19. Доступ к файлу www.txt, находящемуся на сервере ftp.net, осуществляется по протоколу http. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А  до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла.
	A
	.txt

	Б
	http

	В
	/

	Г
	://

	Д
	.net

	Е
	www

	Ж
	ftp


20. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по  каждому запросу. 
	A
	чемпионы | (бег & плавание)

	Б
	чемпионы  & плавание

	В
	чемпионы | бег | плавание

	Г
	чемпионы & Европа & бег & плавание


нет





да





c:=c+b


b:= b+1





b=9





b:=0


c:=0























